

中国最大聚氯乙烯
生产项目开工

据新华社郑州7月12日电 (记者秦亚洲)年产100万吨的聚氯乙烯生产项目,12日在河南平煤集团煤盐联合化工产业园开工建设。这是目前中国最大的聚氯乙烯生产项目。

项目总投资80亿元,分3期建设,预计2015年底全部建成投产。其中,年产量30万吨的一期工程,总投资25亿多元,建成后可实现年销售收入26亿多元。

平煤集团董事长陈建生说:“这一项目的开工建设,标志着平煤集团已经跻身全国大型氯碱化工企业行业。”

国务院任免香港特别
行政区政府主要官员

新华社北京7月12日电 依照香港特别行政区基本法的有关规定,根据香港特别行政区行政长官曾荫权的提名和建议,国务院2008年7月12日决定:任命刘吴惠兰为商务及经济发展局局长,免去马亭亨的商务及经济发展局局长职务。

长春市委原副书记
田忠一审被判处无期

据新华社长春7月12日电 (褚晓亮 刘闯)吉林省吉林市中级人民法院日前就长春市委原副书记田忠贪污、受贿案作出一审判决:以贪污罪判处其无期徒刑、剥夺政治权利终身,并没收个人全部财产;以受贿罪判处其有期徒刑12年,并处没收个人财产人民币30万元;以行贿罪判处其有期徒刑4年,数罪并罚,决定执行无期徒刑、剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。



暴雨袭柳州

7月12日,广西柳州出现暴雨天气,车辆在积水中艰难行驶。暴雨造成柳州市区一些道路积水,给市民出行带来不便。当地气象部门发布暴雨橙色预警信号。

新华社发

宁夏600多万亩
农作物受旱

全区共有10个县36万多人缺水,其中12万多人严重缺水。部分缺水群众要到10-70公里以外拉水,每方水价格高达30-120元。

据新华社银川7月12日电 (记者马俊)从4月上旬以来,宁夏中部干旱带(盐池、同心、海原等县)大部分地区降水量为1960年以来最小值,已经80多天没有有效降雨,中部干旱带和南部山区遭遇5年来最差的土壤墒情,导致农业生产人畜饮水十分困难,全区共有10个县36万多人缺水,其中12万多人严重缺水。部分缺水群众要到10-70公里以外拉水,每方水价格高达30-120元。600多万亩农作物受旱,其中绝产35万亩。目前,宁夏紧急启动自然灾害三级响应全力开展抗旱减灾。

沈阳11名民警
交通违法离岗当“协勤”

据新华社沈阳7月12日电 (记者于力)辽宁省沈阳市11名民警因为交通违法被查处。对违法民警,沈阳市公安局不但按照交通法予以罚款、扣分处理,还作出离岗培训、参加交通协勤的决定。

沈阳市公安局督察支队按照《沈阳市公安机关内部车辆及驾驶人交通违法处理办法》,对公安车辆驾驶人不按规定使用安全带、违法停车、闯红灯等10种交通违法行为,开展了大规模督察行动,10天共查出11名民警交通违法行为。

温家宝主持抗震救灾总指挥部会议研究后续救助政策

灾后补助人均为每月200元

据新华社北京7月12日电 12日下午,中共中央政治局常委、国务院总理、国务院抗震救灾总指挥部总指挥温家宝主持召开总指挥部第23次会议,研究地震灾区困难群众后续救助政策等问题。

会议指出,汶川地震发生后,国家对灾区困难群众实施临时生活救助,出台了3个月救助政策。截至目前,已救助因灾无房可住、无生产资料和无收入来源的困难群众881.5万人,救助孤儿、孤老、孤残人员26.1万人。这项临时生活救助政策的实施,切实解决了受灾群众基本生活困难问题,在缓解受灾群众灾后的紧张情绪、树立恢复重建家园的信心、维护灾区社会的稳定等方面发挥了重要作用。预计进入9月份,大部分受灾地区生产生活秩序

基本恢复正常。但在一些重灾区,部分受灾群众生活仍处于不稳定状态,还会存在很多困难。为此,会议决定,在3个月临时生活救助政策到期后,政府对生活仍不稳定的受灾群众继续给予救助。救助对象主要包括“三孤”人员、生活困难的遇难(含失踪)者、重伤残者家庭人员、异地安置人员、因灾住房倒塌或严重损坏且生活困难的受灾群众。后续救助政策以现金补助为主,不再发放口粮。人均每月补助200元,在此基础上适当提高“三孤”等人员的补助标准。补助期限为9月至11月。后续救助政策到期后,对于生活困难需救助的灾区群众,可分别纳入城乡低保、农村五保供养和冬春灾民临时生活困难救助制度,保障其基本生活。

四川已建成
近170万套过渡安置房

7月12日,几名建筑工人在四川映秀镇建造板房。据四川省政府抗震救灾新闻发布会消息,截至7月11日,四川已建成过渡安置房169.98万套,其中农民自建125.02万套,省外援建活动板房43.08万套,政府统建及社会捐建1.88万套。根据国务院的有关决定精神,四川省计划在8月12日前全部解决地震灾区受灾群众过渡安置问题。

新华社记者 海明威 摄



7月12日,青岛机场边检站的边检人员在飞机上为病人办理相关手续。当日,在山东省青岛市工作的美国人斯科特女士因突发心脏病,搭乘SOS飞机飞赴香港治疗。青岛机场边检站接到病人家属的求助后,立即开通紧急救助通道,为病人赢得宝贵的救治时间。

新华社发

每年约50万儿童患病
遗传代谢病检测
全国普及活动已启动

孩子出生24小时后即可由专业护士采新生儿的足跟血,在滤纸片滴2-3滴就可以,晾干后就可寄到“生命绿洲行动”的全国检测中心,实验室确认样本合格后会在七个工作日内完成检测出报告,阳性结果第一时间通知家属到医院确诊和治疗,并推荐遗传代谢病的诊疗专家。

据新华社北京7月12日电 (记者周婷玉)我国每年约2000万的出生人口中,有40万到50万名儿童患有遗传代谢病。这个惊人的数字让无数父母承受着巨大的悲痛。为减少出生缺陷,有效防治遗传代谢病,一项名为“生命绿洲行动”的遗传代谢病检测全国普及活动12日在北京启动。

统计表明,不进行新生儿筛查,治疗和护理患儿的费用将是全面筛查费用的4.2倍。

中国协和医科大学检验医学研发中心主任何建说,一般在孩子出生24小时后即可由专业护士采新生儿的足跟血,在滤纸片滴2-3滴就可以,晾干后就可寄到“生命绿洲行动”的全国检测中心,实验室确认样本合格后会在七个工作日内完成检测出报告,阳性结果第一时间通知家属到医院确诊和治疗,并推荐遗传代谢病的诊疗专家。

遗传代谢病

医学小档案

遗传代谢病就是有代谢功能缺陷的一类遗传病,多为单基因遗传病,包括氨基酸、有机酸、脂肪酸等先天性的代谢缺陷。目前已发现的超过500种,其中有苯丙酮尿症、甲基丙二酸血症等名字稀奇古怪的疾病。遗传代谢病常见的临床表现有:神经系统异常、代谢性酸中毒和昏迷、严重呕吐、肝脏肿大或肝功能不全、特殊气味、容貌怪异、皮肤和毛发异常、眼部异常、耳聋等,多数遗传代谢病伴有神经系统异常,在新生儿期发病者可表现为急性脑病,造成痴呆、脑膜炎、甚至昏迷、死亡等严重并发症。

这类疾病可以造成体内任何器官和系统的损害。患儿在新生儿期常没有特别的临床表现,一旦出现异常,身体和智力的损害已不可逆转,失去了治疗的机会,死亡率和复发率也很高,是导致儿童夭折或残疾的主要原因之一。因此专家建议,新生儿应进行遗传代谢病检测。(据新华社电)

六方会谈团长会闭幕

各方同意在六方会谈框架内建立朝鲜半岛无核化的验证和监督机制

各方对朝重油和替代物资援助争取于2008年10月底前完成

朝宁边核设施去功能化争取于2008年10月底前完成

新华社北京7月12日电 (记者谭晶晶 白洁)朝核问题六方会谈团长会12日在京闭幕并发表新闻公报。各方同意在六方会谈框架内建立朝鲜半岛无核化的验证和监督机制。

中方代表团团长、外交部副部长武大伟在闭幕式上宣读了新闻公报。这份公报凝聚了六方就全面均衡落实第二阶段行动达成的重要共识,内容包括验证机制的组成、措施、监督机制

的职责、工作方式,以及宁边核设施去功能化和对朝经济能源援助的时间表。

根据公报,验证机制由六方专家组成,验证措施包括视察设施、提供查阅文件、技术人员面谈,以及六方一致同意的其他措施。由六方团长组成的监督机制,将确保各方信守并履行各自在六方会谈框架内作出的承诺,包括不扩散和对朝经济与能源援助。

六方制定了完成宁边核设施去功能化和经济能源援助的时间表,同意去功能化与其它方对朝剩余重油和替代物资援助同步、全面落实,均争取于今年10月底前完成。

美俄争取于今年10月底前完成剩余对朝重油援助。中韩争取于今年8月底以前与朝就提供剩余替代物资签署有约束力的协议。日本表示愿意在环境具备时尽快参与对朝经济与能源援助。

六方会谈团长会发表新闻公报

声明,六方同意在六方会谈框架内建立验证机制,验证朝鲜半岛无核化。

验证机制由六方专家组成,对无核化工作组负责。

验证机制的验证措施包括视察设施、提供查阅文件、技术人员面谈,以及六方一致同意的其他措施。

验证机制在有必要时可以欢迎IAEA对有关验证提供咨询和协助。

验证的具体方案和实施,由无核化工作组根据协商一致原则决定。

二、六方同意在六方会谈框架内建立监督机制。

监督机制由六方团长组成。

监督机制的职责是确保各方信守并履行各自在六方会谈框架内作出的承诺,包括不扩散和对朝经济与能源援助。

监督机制将以六方认为有效的方式履行监督职能。

六方团长可以授权适当官员履行其职责。

三、六方制定了完成宁边核设施去功能化

和经济能源援助的时间表。

朝宁边核设施去功能化

与其他方对朝剩余重油和替代物资援助同步全面落实。

各方对朝重油和替代物资援助争取于2008年10月底前完成。

美俄争取于2008年10月底前完成剩余对朝重油援助。

中韩争取于2008年8月底以前与朝就提供剩余替代物资签署有约束力的协议。

日本表示愿意在环境具备时尽快参与对朝经济与能源援助。

朝宁边核设施去功能化争取于2008年10月底前完成。

四、六方一致同意进一步深入探讨“维护东北亚和平与安全的指导原则”。

五、六方重申适时在北京召开六方外长会。

六、六方就落实9·19共同声明第三阶段行动初步交换了意见。六方一致同意继续全面推进六方会谈进程,共同致力于东北亚的持久和平与稳定。

招聘
营业员、服务员、物业共200名
应聘条件:大中专应届毕业生
面试时间:2008年7月12日-7月17日
面试地点:海口市大同路2号新大同时代广场
公交路线:一中站(2、4、8、10、12、20、25、26、28、30、31、34、42、43)
泰龙城站(10、12、22、28、32、34、B路车)
优秀者,我出钱,你当老板!

白沙黎族自治县公开招聘小学教师公告

经县委县政府研究决定招聘小学教师132名,现将有关事项公告如下:

一、招聘对象

中等师范学校2000年前招收的普师专业和2002年前招收的音乐、美术、体育、英语、计算机等专业白沙户口毕业生(符合当时国家有关政策招收的计划内的毕业生)。

二、招聘岗位及名额(共132人)

1、语文 35名 2、数学 35名 3、英语 18名 4、音乐 12名 5、体育 11名 6、美术 11名 7、计算机 10名

三、报名时间:2008年7月11日至7月18日18时止。

报考者持本人的身份证、户口本、毕业证书、报到证及档案材料、本人近照2张到县教育局人事股报名。

联系电话:27726008 联系人:符老师

2008年7月11日

湖北宜昌一旅游车坠河
5人死亡 4人失踪

12日13时40分许,一辆客车坠入湖北宜昌境内的长江支流黄柏河中,至发稿时,已知5人死亡,4人失踪。这辆旅游客车在行经黄柏河大桥上时撞断栏杆坠落,车上20名乘客中有12人获救,在被送往医院救治后其中1人因抢救无效死亡。

新华社发

▲海南远航船务有限公司遗失《国际船舶代理经营资格登记本》副本,证件号码MOC-VA01665,声明作废。

▲海南台联房地产开发有限公司遗失商务厅批准证书,证件号码005440,声明作废。

▲李培毅遗失台胞证一本,声明作废。

▲何嘉纬遗失台胞证一本,声明作废。

▲儋州通运五金机电有限公司不慎遗失企业法人营业执照副本一本,注册号:46900300003672,声明作废。

▲海南南山旅游发展有限公司遗失车辆购置税完税证,号码为7460056352,声明作废。

▲符香丢失会计证一本,号码为46000000021195,特此声明。

▲海南振海工程有限公司原在市房管局办理虹冠大厦小区2单元1708房和2单元1502房的房产过户受理单遗失,声明作废。

商务
·供求·典当·农业
·咨询代理·诚征代理

咨询代理

工商注册、房地产开发资质

香港城 722室 13807694621

典当

全国首家典当连锁集团

银达典当历经16年诚信创业现在

海口三亚北京上海深圳广州南京等

设有13家分公司现为海口及三亚

开发商办理土地、房产大额贷款。并

办理汽车证券黄金等抵押贷款。

地址:海口玉沙路椰城大厦、三亚瀛寰花园

三亚分公司:88334336、13876003132

银泓典当

办理房产、汽车、黄铂金、名表等抵

押贷款。66727851 13379994666

大型吊车平板车出租
25吨-500吨吊车出租:大型设备、
桥梁吊运安装。另招牵引车司机和
吊车司机。13707571888。王

中山“三和”管桩销售
规格φ300 φ400 φ500 电话 0760-
2226421 海南办 13807572988

鑫成典当连锁经营集团

资金雄厚放款快土地房产大额贷款